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８日（月）民生委員・児童委員協議会 

９日（火）やましろサロン 

定例区長会 

２０日（土）泥だんご大作戦（作成） 

２３日（火）やましろサロン 

  ２５日（木）山代まつり実行委員会 

２７日（土）泥だんご大作戦（投げ込み） 

２９日（月）スポーツ協会幹事会 

発 行 山代ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

月号 ☎ ２８－２００１ 山代町子ども会球技大会は、新型コロナウィルス感染症の影響に

より２年間中止となっていましたが、会場への入場者規制や声出し

応援の中止、道具の消毒などの対策を行ったうえで７月２４日（日） 

に開催いたしました。 

 今回より大会の種目が変更となり、男女混合のドッチビーとなり

ました。各地区より全１２チームの参加申し込みがあり、予選は各

６チームの２つのパートに分かれ、亀の子リーグ（１チーム２試合）

で行いました。 

 試合では相手のディスクをうまくキャッチし反撃に転じたり、低

学年でも常に動き回り最後まで残ったりと、白熱した試合が繰り広

げられました。決勝は各パート１位となった山西 A チームと楠久

津 Aチームで行われ、栄冠は山西 Aチームに輝きました。 

優勝された山西 Aチームの皆さんおめでとうございます。 

 大会に出場した選手、応援いただいた皆さんお疲れ様でした。 

また、大会の開催に際しご協力をい 

ただきました関係者の皆さん、保護者 

の皆さんありがとうございました。 

順位は次のとおりです。 

・優 勝 山 西 A  

・準優勝 楠久津 A 

・３ 位 城、峰、鳴石、高田、原 B 

・３ 位 山 西 C 

 

夏の交通安全県民運動（７月１３日～２２日）に合わせ、交通対策協
議会、交通安全協会、交通指導員、伊万里警察署により、町内交通安全
パレードを行いました。皆さん交通事故に気を付けましょう。 

 

市中体連を突破し佐賀県中体連（７月２３日～２５日）に出場して
いた山代中学校野球部が、県大会でも激戦を勝ち上がり見事準優勝に

輝きました。この結果、 
山代中学校野球部は８月 
に開催される九州大会へ 
出場が決定しています。 
野球部の皆さんおめでと 
うございます。 
山代町の皆さん温かい 
応援をよろしくお願い 
します。 
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７月９日にスポーツ協会の皆さまにご協力いただき、今年度２回目 

の除草作業を行いました。 

暑い中、多くの方にご参加いただきありがとうございました。 

 

~ご寄付ありがとうございました~ 
《山代町明るい町づくり基金へ》○香典返しとして 

【金一封】 川久保 勝子 様（波瀬）〈 亡父 川久保 好喜 様 〉 

【金一封】 上濱 正樹 様 （楠久）〈 亡母 上濱 敏子 様  〉 

 

市民ゲートボール大会参加チーム募集 

○日時 ９月８日（木）※雨天時９日（金）順延 

○場所 伊万里松浦球技場 開会 午前８時３０分 

○出場資格 伊万里市民 ○チーム編成 ８人以内（監督含む） 

○募集期限 ８月２４日（水）○参加料 １チーム１，５００円 

○申込先 市役所スポーツ課または各コミュニティセンター 

○問合先 スポーツ課スポーツ振興係 ℡２３－３１８７ 

 

 

 市では、人権・同和問題について理解し、考えるきっかけとして、 
同和問題講演会を開催します。皆様の参加をお待ちしています。 
■市同和問題講演会（入場無料） 

・日 時 ８月３０日（火）１３：３０～１５：１５ 
・場 所 伊万里市民センター 文化ホール 
・テーマ インターネットと人のかかわり合い 
・講 師 スマイリーキクチ さん（タレント） 

 ９月９日の「救急の日」を含む１週間は、『救急医療週間』です。 
この週間に合わせ、普通救命講習会、応急手当体験会を開催します。 
この機会に心肺蘇生法や AED の取扱いを学んでみませんか？ 
 ・日 時  令和４年９月３日（土）１３時～１６時 
 ・場 所  伊万里市民図書館 ホール他 

 ※予約が必要なイベントがあります。詳しくはお問合せください 
・申込及問合先 伊万里消防署消防２課救急係 ℡0955-23-1199 

 

山代コミュニティセンターの講堂に掲示していた看板につきまし

て、今回サロン・ド・マツナガ様のご厚意により新しい看板をご寄
贈いただきました。 

 看板には「住む人の笑顔が集まる山代コミュニティセンター」の
キャッチコピーが書かれています。 

 お近くまでの来られた際にはぜひ、 

実物をご覧ください。 

ご寄贈いただきました松永様本当に 

ありがとうございました。 

 最大２万円相当のマイナポイントを受け取るためには、９月末日 
までにマイナンバーカードの申し込みをする必要があります。 

 申し込みをされる方は、次の書類を持って伊万里市役所市民課、
またはコミュニティセンターで申請をしてください。 
・本人確認書類 顔写真付のもの（免許証等）は１つ、または 

        顔写真無のもの（保険証等）は２つのどちらか 

・通知カード ・住民基本台帳カード（持っている人） 
 ※申請用の写真は無料で撮影します。 
 問合先 伊万里市役所市民課 ℡ ２３－２１４３  


